



Friuli Venezia Giulia - moře, hory, města a moře pohody

Region vklíněný mezi alpské a dolomitské vrcholy, vlny Jaderského moře a kopcovitou oblast Collio, kde se střetává latinská, slovanská a germánská kultura. Něco jako kaleidoskop různých tradic, jazyků, příběhů a legend. Moře a pláže získaly prestižní ocenění Modrá vlajka, udělované za čistotu vod, upravenost pláží a kvalitu poskytovaných služeb. Z kopcovité vinařské oblasti pochází vynikající bílá vína. A také rozmanitá, malebná a panenská příroda: to vše naleznete v regionu Friuli Venezia Giulia



Moře zdraví a pohody - skvělý zážitek pro rodiny!

Na oblouku, který tvoří **130 kilometrů pobřeží Jaderského moře**, leží celá řada různorodých přímořských prostředí. Od

zlatavých dunových pláží v lokalitách

Lignano a Grado

, s písčítými plážemi a pozvolným přístupem do moře, po skalnatá pobřeží v přírodní rezervaci Duino, kde stěny útesů prudce spadají až ke dnu moře. Odpočinek, bezpečí a zábava, ale i kouzlo poznávání, procházky přírodou a aktivní život. Moře v regionu Friuli Venezia Giulia nabízí vše v jednom.

A díky speciální akci **Klub pro rodiny Family Experience** od roku 2015 bude možné využít služeb celé řady ubytovacích zařízení, od hotelů po kempy, které jsou šité na míru pro skvělou dovolenou pro rodiny, které jsou zde vždy vítány:

vyhrazené a zařízené prostory a zábavný program pro děti

společně se speciálními službami pro

pohodu a odpočinek rodičů

Speciální a jedinečné ceny jsou zaručeny i díky *Rodinnému balíčku*, který zahrnuje vstup do zábavných parků, exkurze dle vlastních požadavků, plavecké kurzy a celou řadu jiných zážitků šitých na míru pro celou rodinu.

Města umění...



Tisíc tváří umění v jediném pohraničním regionu: elegantní a decentní, pyšná na svou krásu a přesto nijak extravagantní. V městech regionu jako Terst, Udine, Grado nebo Aquileia zní různé jazyky - italština, němčina, slovinština nebo friuli - a znají celou řadu vzdálených tradic a náboženství.



www.fvgregione.it